

# Je Francie centrem obchodování s bílými lidmi?

---

lipovylis.cz/wordpress/je-francie-centrem-obchodovani-s-bilymi-lidmi

David Z Moravy

4. května 2024

0

## ***Prezentace autora Christiana Navise (dále CN) rozhovoru s bývalým francouzským policistou.***

Jako v písni “Renaud – J’ai embrassé un flic”. Pouze na Nový rok. On je můj přítel. Doby, kdy jsem byl anarchista, jsou dávno pryč. Křičím na všechny, kteří to chtěli slyšet, že nikdy nepotřesu kuřecí nohou. A rozhodně bych s ním neflirtoval... Protože chce zůstat v anonymitě, budeme mu říkat Marcel.

CN: Než jste odešel do důchodu, měl jste pověst skvělého policisty.

M: 1,76 m, nic nepřehánějme (usmívá se)

CN: Specializoval jste se na takzvané morální otázky. Kuplířství, nucená prostituce, pedofilie. Říkají, že byste byli chyceni do sítě bílých překupníků.

M: Bílá je velmi obecný pojem. Mezi oběťmi jsou i černoši, Asiaté, mesticové... Není jich mnoho, protože je bedlivě sledují „velcí bratři“, kromě případů, kdy jdou dobrovolně na džihád. Ale to je jiný příběh.

CN: Dobrá příležitost promluvit si o cestě. Schémata se údajně vyvinula podle vysoce medializovaných prohlášení významného forenzního vědce. Nevěstince v Buenos Aires už nejsou tak módní jako ve třicátých letech a paláce ropných emírů už nejsou módní jako v šedesátých letech.

M: Opravdu. Většina dívek, které cestují, nebere drogy nebo jsou k tomu nuceny. Mají svou letenku ve správné formě. Míří do Abidjanu nebo Ria, Caracasu nebo Istanbulu... Naivní dívce, které je nabídnuta vysněná dovolená přes návnadu a skončí uvíznutá v

cizyně, zbitá a zdrogovaná, je stále méně obvyklá. Nejčastěji již pracují jako prostitutky ve Francii. Lze je považovat za pracující ženy v zahraničí. Ale někteří mohou mít překvapení. Luxusní penthouse v Bahia by se mohl proměnit v jatka v Manaus.

CN: Za dívkami je vždy více či méně populární ~~agent-pasáka~~ , který organizuje výlet?

M: Vousatý macho s jasnou elegancí – to je malý příjem, který nepřesahuje jeho komfortní zónu, ulici, náměstí, bar. Mezinárodní zločinecké organizace raději zůstávají skryté. Působí jako nadnárodní společnosti a nabízejí velký výběr „produktů“, které jsou pravidelně aktualizovány a dodávány v rekordním čase. A akcie se vyvíjejí v souladu s vkusem své doby. U některých je třetina jejich „objednávek“ od mladých transvestitů. Stejně jako u dívek, modeling poskytuje právní krytí jejich aktivit.

CN: Kriminalista, o kterém jsem vám vyprávěl, řekl, že ta nešťastná žena byla unesena, pod sedativy a převezena v kufru, to už prakticky nedělají, kromě filmů...

M: Ano, ale ne vždy... Setkání může být náhodné. Jsou tu „zadní lovci“, vlastně zonardi, neustále ve střehu po potenciálních cílech... Někdy je to skutečný průzkum. Zhrzený chlapík s napojením na gangstery se mstí tím, že prodá svou bývalou dealerům lidského masa... Na periferii “tradici” udržuje pár šmejdů, kteří využívají otevřené hranice Evropy k zásobování nevěstinců v darebáckých státech na Balkáně .

CN: Máte nějaké příklady?

M: Běda, ano! Dívce stopující nebo chodící nabízí sodovku s GHB pohledný chlapec, docela okouzlující a urostlý. Nebo se nabídne, že si s ním vykouří jointa naplněného prášky na spaní... Dívka se ocitne ve stavu alkoholického opojení, v případě potřeby umocněného injekcí nebo tampónem s anestetikem, a je uprostřed

hozena do mezinárodního nákladního vozu. barevného shonu, který je odrazující v případě setkání s „dívkou snadné ctnosti“, takovou zřídka a obvykle nezakrytou.

CN: A pak řidič řekne, že samozřejmě nic nevěděl?

M: Klasika. Přívěs byl pečlivě přistaven na parkoviště během polední přestávky... Jinak se scénář opakuje identicky. Míří k italským hranicím, kde nekontrolují, co přichází z Evropy, pak do cíle: do jadranského přístavu Bari, Brindisi nebo do menšího. Nakládání kamionu na trajekt nebo obětí na rybářskou loď. Vše je také bez jakékoliv kontroly. A vylodění v Albánii, kde se policisté a celníci dají snadno koupit... Konec cesty, nevěstinec v horách ve výškách přes 2000 metrů se špatně upravenými cestami. Někdy se jedná o mezistupeň v Kosovu, kde místní islámští mafiáni obdrží balíček.

CN: Ale to všechno musí nějakou dobu trvat, ne? Co dělají nadnárodní evropští policisté, pokud systém znají?

M: Přeprava může být provedena za jeden den nebo o něco déle. Z Marseille do Tirany 1500 km včetně přechodu. Postačí říci, že když pátrání po Pandoře začne ve Francii, nedaleko od údajného místa zmizení, dvacet čtyři hodin po nahlášení, oběť je již zavřená bez peněz a dokladů, stovky kilometrů daleko, v zemi jehož jazykem nemluví.

CN: Nikdo z nich neodolá? Nesnažíte se kontaktovat místní policii?

M: Kromě trojnásobného blokování korupce, jazyka a náboženství v těch zemích, kde se s nevěřícími ženami zachází jako s dobyt看em, je jejich podrobení dosaženo tím, že se z těchto nešťastníků stávají narkomani. Protože pasáci jsou také drogoví dealeri. To je lepší než bití a elektrické mučení, zanechává to méně stop. Snaží se příliš nezkazit „produkt“, který mají šlechtici rádi, když je v dobrém stavu.

S.N.: A co ti, kteří nejsou uneseni náhodou a nejsou posláni mazaností?

M: Dívky, které jsou najímány na základě falešných pracovních smluv, poslouchají, protože je drží nejrůznější vyděrači. Počínaje přísunem tvrdých drog, na kterých se stávají závislými. A stále existují hrozby. Ohledně toho, že jejich rodina zůstala v zemi. Jejich dítě, pokud existuje. A mučit ty nejodbojnější, aby sloužil jako příklad pro ostatní...

CN: Říkají, že když ztratí svěžest, pokud nejdříve nezemřou na předávkování, pasáci z nich udělají domácí otroky. Pro domácnost, vaření, praní, polní nebo řemeslné práce pod dohledem gynekologa.

M: Naprosto správně. Pak se jejich osud přiblíží osudu místní ženy, která je už nemá ráda. Jejich mozky jsou tak pokřivené léty podmaňování, že jsou úplně vypnuté. Tak během agrese proti Srbsku vojenská policie objevila v Kosovu padlé ženy, opuštěné svými udatnými pány a pány. Někteří z nich zapomněli svá jména a národnosti nebo je nechtěli prozradit. Jiní, o něco méně osvobození, kategoricky odmítli repatriaci.

CN: Navzdory snaze médií tento fenomén bagatelizovat, z toho mála, co je odfiltrováno, se zdá, že v posledních letech ve Francii vzrostl počet zmizení mladých žen. Lidi, které nikdy nenajdeme. Můžeme je spojit s obchodováním s bílými lidmi nebo je to městská legenda, která doplňuje kriminální aktivity, na které jste poukázal?

M: Není to vždy jednoduché. Pohřešovaní mohou být mladí uprchlíci, kteří chtěli zpřetrhat veškeré vazby se svými rodinami. S trochou štěstí zmizí v davu a vedou světský život v Anglii nebo Kanadě. Ti nejodvážnější zamíří na Austrálii. Ti méně šťastní se ocitnou na ulici, dřepí na chodníku nebo se na konci své cesty předávkují... Jakákoli atraktivní mladá žena je snadnou kořistí v rozpadající se zemi, která si nedokáže udržet ani špetku společenského života. soudržnost a veřejný pořádek.

CN: Je u vás větší pravděpodobnost, že budete mít špatné rande, než že vás unesou?

M: Sérioví vrazi nejsou rysem Spojených států. A na rozdíl od násilníků z předměstí, kteří přepadají sklepy, vrazi nejsou odhaleni a jejich oběti zmizí. Pohřben ve sklepě, vyhozen na dno opuštěné studny nebo dolu nebo zanechaný v opuštěném statku. Někdy najdeme pozůstatky. Jsme ale příliš rozptýleni na to, abychom to skutečně vyšetřili... Jakmile se tato kauza přestane dostávat na titulky, zavalí nás kriminalita, která každým dnem narůstá. Ignorováno vládními úřady. S mediálním mlčením. A připuštění rozhodčích. Můžete také přitlačit sisyfovský kámen. Nebo naplňte sud Danaid.



Watch Video At: <https://youtu.be/9GgMPMqxi70>

Autorství: Autorské dílo / překlad

Použité zdroje:

Sekulární odezva

Francie, centrum obchodu s bílými otroky? – Sekulární odezva

**About The Author**

---

0



## Continue Reading

---

Previous Proč Ukrajina ztratila právo na existenci